
Ç LLeNKN INstiruTo DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
D0 MunICÍPIO DE COMENDADOR LEVY GASPARIAN 

Ata da Reunião ordinária, 18 de fevereiro de 2025. 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO COMENDADOR LEVY GASPARIAN PREV 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco às 10hs em cumprimento à 

Lei 811/2013 e suas alterações, reuniram-se, presencialmente, num primeiro momento, os 

servidores membros do Comitê de Investimentos do Levy Prev, sra. Jaqueline Cabral de 

Azevedo, sra. Ilma Rodrigues e sr. André Furtado Dotta na sede do Instituto e a sra. Carina 

de Carvalho Amaral — diretora-presidente e gestora de recursos do Levy Prev; e, num segundo 

momento, em video conferéncia, o sr. Francisco Iran Montes (consultor do Banco do 

Brasil/RJ), o sr. Orpheu Rabello Jr. (gerente de relacionamentos do Banco do Brasil/RJ e o 

Jodo Luz Bonato Parra (novo consultor de investimento do Banco do Brasil). Pauta: 

acompanhamento da carteira de investimentos do Levy Prev e reunido com os representantes 

do Banco do Brasil. Iniciada a reunido, o comité de investimentos observou que os resultados 

da carteira para o més de janeiro de 2025 apresentam retorno de +1,40% frente à meta do 

més de +0,63% e o retorno acumulado foi de +0,63% frente & meta acumulada de +0,63% 

Saldo no més de janeiro é de R$ 42.392.056,72 (quarenta e dois milhdes trezentos e noventa 

e dois mil e cinquenta e seis reais e setenta e dois centavos), fechando o més referido com 

um retorno de R$ 515.552,93 (quinhentos e quinze mil, quinhentos e cinquenta e dois reais e 

noventa e trés centavos. Quanto aos enquadramentos, todos os investimentos estão dentro 

dos limites legais. Os conselheiros passaram a analisar também os saldos atualizados das 

contas bancarias pertencentes ao Levy Prev. A segunda parte da reunido deu-se inicio as 

11hs através da plataforma Microsoft Teams com os representantes do Banco do Brasil, sr. 

Orpheu Rabello, sr. Francisco Iran Monte e o João Luz Bonato Parra. Iniciada a reunião, o Sr 

Orpheu Rabello apresentou o novo consultor de investimentos que atendera o Levy Prev a 

partir desta data. Em seguida o Sr. Iran Montes apresentou um breve resumo do cenario 

econémico mundial em 2024, enfatisando os EUA e a queda do ddlar, o que permitiu ganhos 

interessantes, e também, o Brasil que foi fortemente marcado pela alta na taxa SELIC, revisão 

da meta fiscal e cortes de gastos do governo sendo observados com mais cautela pelo Banco 

Central, o que impactou na precificacdo dos ativos domésticos para além das incertezas 

presentes no cenario externo. O consultou disse que a expectativa para 2025 é uma 

flexibilizagdo monetéria e desaceleragdo moderada da atividade econémica mundial e SELIC 

sem cortes em 2025, num desafiador processo de desinflagdo. Há ainda uma projecéo de 

cambio de R$ 6,00/US$ e Selic de 15,25% até o final do ano. O sr. Iram considera que este é 

um cendrio interessante para investimentos em CDI considerando as projecdes para juros 

reais de 8%, o que poderia entregar a meta do RPPS caso se concretizem. No entanto, tais 

sugestdes seguem na linha do curto prazo, uma vez que baseiam-se em projecdes. Neste 

sentido, foi sugerido pelo consultor alguns fundos, uns que ja temos em carteira e outros 

novos. Como Indicação de alocação, o Sr. Iran Monte pontuou os fundos de investimentos: 1) 

BB PERFIL FIC RENDA FIXA REFERENCIADO DI PREVIDENCIARIO LP CNPJ 

13.077.418/0001-49, aumentar a exposição caso tiver espaco na carteira. 2) BB RENDA FIXA 

TESOURO SELIC CNPJ: 04.857.834/0001-79 enquadrado no artigo 7°, inciso |, “b” fundo 

que contém titulo público e operacdes compromissadas lastreadas em titulos publicos 

Outra oportunidade também para investimentos IRF-M 1 por ser um fundo menos volatil pois 

são titulos com prazo para o vencimento superior a um més e inferior a 1 ano e tem 
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apresentado taxas atrativas indicando: 3) BB PREVID RENDA FIXA IRM-M1 TP 

CNPJ:11.328.882/0001-35 enquadrado no artigo 7º, inciso |, “b”. Momento favoravel também 

para compra de Fundo Vértice curto, indicando 4) BB RF TP 2026 CNPJ: 54.602.092/0001- 

09 vencimento 15/08/2026, taxa administração 0,07% e taxa média de IPCA DE 7,70%. O sr. 

Iran nos informou que foi feita uma consulta para secretaria de previdéncia social que o BB 

ALOCAÇÃO ATIVA RETORNO TOTAL FIC RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO CNPJ: 

35.292.588/0001-89 que temos em carteira, mudou de enquadramento de artigo 7º, inciso |, 

“b” para artigo 7º, inciso IIl, “a”. No artigo 7°, inciso |, “b” este fundo era uns dos mais eficientes 

na gestão ativa, e com a mudança de enquadramento, o referido fundo não é uma solução 

muito boa, então o consultor sugeriu diluir os investimentos primeiramente no CD1, IRF-M 1 

e indicou o fundo 5) BB RENDA FIXA ATIVA PLUS CNPJ 44.345.473/0001-04 que superou 

o CDI no último ano, mas com certa volatidade enquadrado no artigo 7º, inciso IIl, “a” 

Contudo, será preciso uma análise da carteira e política de investimentos quanto às margens 

permitidas para alocação para evitarmos desenquandramentos. Enquanto, esse 

levantamento se conforma, este comitê de investimentos e o gestor de recursos já solicitaram 

análises dos fundos sugeridos para a Consultoria da Crédito & Mercado. Não havendo mais 

nada a tratar, reunião foi encerrada as 11h40m. 
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